

中办、国办印发通知

坚决杜绝“节日腐败”

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好2016年元旦春节期间有关工作的通知》。通知要求,党员领导干部要带头崇廉拒腐,树立良好家风,坚决杜绝“节日腐败”。

通知要求,严禁违规用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动,严禁用公款购买赠送贺年卡及烟花爆竹等年货节礼,严禁用公款接待走亲访友、外出旅游等非公务活动,严禁公车私用或“私车公养”,严禁违规收受礼品、礼金、消费卡等,严禁违规出入私人会所,严禁违规操办婚丧喜庆事宜并借机敛财,严禁违规参加老乡会、校友会、战友会。要畅通群众监督渠道,加大监督执纪问责力度,对违规违纪行为严

查快办,对典型问题点名道姓通报曝光,形成有力震慑。

通知指出,要开展好农民工工资支付情况专项检查,严肃查处恶意欠薪案件,让农民工按时足额拿到应得的报酬。

通知要求做好重要商品供应保障工作,确保节日市场平稳运行。要落实好各项调控措施,稳定粮油肉蛋菜奶等重要商品生产供应,搞好煤电油气运供需衔接,健全应急协调联动机制,保障市场运行和价格基本稳定。加强食品药品安全监管,围绕节令食品排查风险隐患,严防问题食品流向餐桌,确保“舌尖上的安全”。

通知要求,认真组织春运工作,服务好人民群众节日出行。要加强春运组织协调,统筹安排

好春运工作各项任务,充分发挥铁路、公路、水路、民航等的作用,合理调配各类运力资源,加强信息共享和协作联动,努力保证旅客走得了、走得好。针对可能出现的极端恶劣天气和旅客滞留等突发情况,完善应急预案,做好应急处置准备工作,确保春运安全有序。

通知要求,切实抓好安全生产工作,依法维护社会和谐稳定。健全雨雪冰冻、雾霾寒潮等灾害性天气风险预警机制,加强监测。

通知强调,深入开展严打暴恐专项行动,强化涉恐要素基础排查管控,加强应急防范处置,严防暴力恐怖袭击事件发生。做好口岸卫生和动植物检疫工作,确保节日期间国门安全。(据新华网)

博览天下

笨贼入室行窃被卡屋顶 当场被抓个正着



被卡在屋顶的男子

据俄罗斯《共青团真理报》12月22日报道,俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克一名窃贼在作案时卡在房顶动弹不得,被警察抓个正着。不但没偷成东西,还因为穿得少被冻得不轻。

近日,克拉斯诺亚尔斯克边疆区警察局接到报案称,一名不明身份的男子试图进入商店。警方到达现场后发现这名男子被卡在了房顶。

据悉,这名40岁的男子想要从房顶闯入商店行窃,但房顶的洞不足以令他通过。尽管他已经将衣服脱得只剩内衣和短裤,但还是被卡在了房顶。

警方以企图盗窃的罪名将这名男子逮捕。报道称,这名男子被卡住后无法脱身,被冻得瑟瑟发抖,警方的到来实际上也拯救了他。(据国际在线)

雕塑家制作冰冻车轮

可使汽车缓慢行驶



杰克·哈克尼正在制作模型和特殊效果

据英国《每日邮报》12月22日报道,英国汉密尔顿的一个冰雕团队为汽车制造商雷克萨斯制造出了冰雕车轮,并将它们安装到真车上进行测试,结果显示汽车竟可缓慢行驶。

据悉,这个团队用了3个月的时间进行设计、研究以及测试。首先,雕刻家们对雷克萨斯NX真车的零部件进行激光扫描,然后复制其轮胎,包括轮胎上的花纹等细节。每个冰冻车轮都花费4名雕刻家36个小时的工作,车轮上还装有LED灯,以便让汽车看起来更酷。

参与这个项目的雕塑家杰克·哈克尼称:“我们需要设计完美的轮廓,同时拥有大胆的细节设计。”而在冰雕轮胎被安装到真车上进行测试之前,工作人员还将整辆测试车放入零下22摄氏度的低温环境中停放了5天,保证冰雕车轮不会过早融化。(据国际在线)



12月23日,游客在雾霾笼罩的山东青岛栈桥景区喂海鸥。当日,全国多地出现雾霾天气,给市民生活带来影响。新华社发

李颖:让逝者有尊严的离去

电影《入殓师》让人知道了殡仪馆化妆师,让这个职业也走入了公众视野,而李颖就是这样一位化妆师,她用自己的双手送逝者最后一程,让逝者有尊严的离去。

“关心最伤心的人,抚慰最痛苦的心”。是李颖一直践行的理念。作为一名80后女孩儿,李颖没有象其他人一样步入大城市,去当一个都市白领,而是选择了一份一般人难以理解的工作——殡仪馆化妆师,在这个岗位默默奉献着自己的青春,在这个岗位上坚守着、努力着,只为给逝者以安详,给生者以慰藉,让逝者有尊严的离去。

6年的时间,改变了很多东西,但是改变不了李颖对这份工作的坚守。6年间,李颖用认真严谨的态度对待每一位逝者,逝者送到她那里,她细心地观察逝者

的面容,按照家属的要求给逝者洗澡、定型化妆、穿衣,直到家属满意为止。

从白天到黑夜,日复一日,年复一年,6年的时间给了李颖一颗坚韧不拔的心,让她面临一些突发情况也从容淡定。她用自己的双手让每一位逝者有尊严的离去,给了死者家属以慰藉,抚平了他们痛苦的心。6年的时间,蕴藏着多少不为人知的故事,记得有一次她处理一个因车祸而离去的逝者,当时逝者血肉模糊,血腥味特浓,如果是一般女孩儿面对这种情况,早吓得不知所措,但是,李颖却十分平静、耐心地给逝者化了妆,为逝者尽量恢复原形,让家属满意。

殡仪馆化妆师,可能一辈子都只是幕后的英雄,体会不了台前的风光,但他们用自己的双手

温暖着人的心灵,慰藉着人们伤痛的心。“我的工作很平凡,做好了整容化妆我就感到有成就。给逝者留好最后的尊严,这是我应尽的责任。”李颖说,她用自己的行动谱写了绚丽的篇章,当好了“人生后花园的守护者”。

三百六十行,行行出状元。但是,状元需要坚守和努力,更需要用心去做,李颖就是殡仪馆化妆师中的状元,她保持着自己对本职工作的敬重,以自己的职业为豪,用认真的工作态度及对死者的尊重诠释着本职工作的神圣和荣光。(晴空)

